

ܡܠܟܢܟܪܐ ܝܥܘܒܝܬܐ ܣܘܪܝܝܐ ܣܘܢܕܝ ܣܚܘܠܐ ܕܥܘܠܡܐ ܕܡܫܘܪܐ ܘܕܩܝܫܐ ܘܕܩܝܫܐ ܘܕܩܝܫܐ

**MALANKARA JACOBITE SYRIAN SUNDAY SCHOOL ASSOCIATION**  
(Under the Holy Apostolic See of Antioch and All the East) Reg. No. ER/308/07

Circular to All Sunday Schools  
and Co-workers

Website : [www.mjssa.in](http://www.mjssa.in)

Email : [mjssahq@gmail.com](mailto:mjssahq@gmail.com)



**M.J.S.S.A. HEAD QUARTERS,**

Puthencruz P.O., Ernakulam District,

Kerala state, Pin - 682 308,

Phone : 0484 - 2730150, 80781 57150

General Secretary : 9446138868 (Personal)

Circular No.: M/C/ 01 /2024

Date : 15.12.2023

**ക്രിസ്തുയേശുവിൽ സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട പ്രിയ കുട്ടുവേലക്കാരെ,**

ദൈവകൃപയിൽ ആശ്രയിച്ച് നാം ഒരു വർഷം കൂടി പിന്നിടുകയാണല്ലോ. വഴി നടത്തിയ ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാം. വരുംകാല പ്രവർത്തനങ്ങൾ ദൈവകരങ്ങളിൽ സമർപ്പിക്കാം. മദ്ധ്യസ്ഥപിതാവായ ആലുവായിലെ പരിശുദ്ധനായ വലിയ തിരുമേനിയുടെ മദ്ധ്യസ്ഥതയിൽ അഭയപ്പെടാം. മുൻകാല പ്രവർത്തകരെ പ്രാർത്ഥനയിൽ ഓർക്കാം. നേതൃനിരയിൽ പ്രവർത്തിച്ച് ഇഹലോഹവാസം വെടിഞ്ഞ് കർത്യസന്നിധിയിലേക്ക് മാറ്റപ്പെട്ടവരെ ദൈവകരങ്ങളിൽ ഏൽപ്പിക്കാം. നാം ഒരു വലിയ ശുശ്രൂഷാ രംഗത്താണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത് എന്ന ബോധ്യത്തോടു കൂടെ പുതുവർഷത്തിൽ പ്രവർത്തന നിരതരാകാം. ഓരോ ഇടവകയിലേയും നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾ കർത്താവിനെ അറിഞ്ഞ് ജീവിക്കുവാൻ തക്കവണ്ണം സൺഡേസ്കൂളുമായി ചേർത്തു നിർത്തുവാൻ ശ്രമിക്കണമെ. മുൻകാല പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ എന്തെങ്കിലും കുറവുകൾ വന്നിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അവ തിരുത്തി മുമ്പോട്ടു പോകുവാൻ ശ്രമിക്കാം. ഒരുമനപ്പെട്ടു പ്രാർത്ഥിച്ചു, പ്രവർത്തിക്കാം.

**പുതുവർഷാരംഭം**

ജനുവരി 7-നു പ്രമോഷൻ നൽകി പുതുവർഷ ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കണം. വി. ആരാധനകളിൽ അദ്ധ്യാപകരും, വിദ്യാർത്ഥികളും ഒരുമിച്ച് പങ്കെടുക്കാൻ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുക. പ്രാർത്ഥന ഐക്യത്തിൽ ഒത്തൊരുമിച്ചു പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ഒരോ സൺഡേസ്കൂളിനും സാധിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ തന്നെ അഭി. പ്രസിഡന്റ് തിരുമേനിയുടെ നിർദ്ദേശാനുസരണം 2024 അദ്ധ്യായന വർഷം മുതൽ ആരംഭത്തിൽ ഒരു കൗമ ചൊല്ലി

“ഒരു പോലിങ്ങും മോർ അത്താനാസിയോസ്,  
ഉണ്ടേമേലും നിന്നോർമ്മ  
ഉതകണമേ നിൻ പ്രാർത്ഥന  
നിന്നോർമ്മയെ ബഹുമാനിച്ചോർക്കായ്.”

എന്ന ഗീതവും ചൊല്ലിയതിനു ശേഷം അതാതു സൺഡേസ്കൂളിൽ പതിവുള്ള പ്രാർത്ഥനകളും ക്രമീകരിച്ച് ആരംഭിക്കുവാൻ പുതുവർഷം മുതൽ ശ്രമിക്കേണമെ. എല്ലാ ക്ലാസുകളിലേയും പാഠപുസ്തകങ്ങൾ കേന്ദ്രഓഫീസിൽ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട് എന്നറിയിക്കട്ടെ. അദ്ധ്യാപകർ ബഹു. പള്ളി ഭരണസമിതിയോടും ബഹു.വികാരിയോടും വിധേയപ്പെട്ടു പ്രവർത്തിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. പരി. സഭയുടെ പ്രതികൂല നാളുകളായിരിക്കുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ഒരു സ്ഥലത്തും അഭിപ്രായ വ്യത്യാസങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതിരിക്കുവാൻ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണമെ. 2023-ൽ 50 വർഷം സേവനം പൂർത്തിയാക്കിയ അദ്ധ്യാപകരുടെ പേരു വിവരം മാർച്ച് 31 നു മുമ്പായി കേന്ദ്ര ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. അതൊടൊപ്പം കഴിഞ്ഞ വർഷം നമ്മിൽ നിന്ന് വേർപിരിഞ്ഞ് കർത്യസന്നിധിയിലേക്കു ചേർക്കപ്പെട്ട അദ്ധ്യാപകരുടെയും, കുഞ്ഞുങ്ങളുടേയും പേരുകൂടി അറിയിക്കുവാൻ താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

**പ്രവേശനോത്സവം**

ജനുവരി 7 ഞായറാഴ്ച എല്ലാ സൺഡേസ്കൂളുകളിലും പ്രവേശനോത്സവമായി ആചരിക്കുകയും പുതുതായി ചേരുന്ന മക്കളെ ഒരാത്മദീപം വരിക്കാരാക്കി ചേർക്കുവാൻ പ്രധാനാദ്ധ്യാപകർ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്യുമല്ലോ.

**ഫോക്കസ് 2024**

പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ മുൻനിരപ്രവർത്തകരായ ഭദ്രാസന ഡയറക്ടർമാർ, ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ടർമാർ, സെക്രട്ടറിമാർ, എന്നിവരുടെ യോഗം 2024 ജനുവരി 2-ാം തീയതി 11 മണി മുതൽ കേന്ദ്രഓഫീസിൽ ചേരുന്നു. ഉത്തരവാദിത്വപ്പെട്ട എല്ലാവരും കൃത്യസമയത്ത് എത്തിച്ചേരേണ്ടതാകുന്നു.

**അഖില മലങ്കര ക്യാമ്പ്**

ജനുവരി 13,14 തീയതികളിൽ പരിശുദ്ധ പിതാവായ അബ്ദുൾ ജലീൽ മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ് ബാവ കബനടങ്ങിയിരിക്കുന്ന വടക്കൻ പറവൂർ സെന്റ് തോമസ് പള്ളിയിൽ വച്ച് അഖില മലങ്കര അദ്ധ്യാപക, വിദ്യാർത്ഥി ക്യാമ്പുകൾ നടത്തുവാൻ ക്രമീകരിക്കുന്നു. പ്രോഗ്രാം നോട്ടീസ് പിന്നീട് അയച്ചു തരുന്നതുമാണ്.

**സൺഡേസ്കൂൾ സ്ഥാപക ദിനം**

ജനുവരി 21 ഞായറാഴ്ച പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ സ്ഥാപകദിനമായി അചരിക്കേണ്ടതും, എല്ലാ പള്ളികളിലും, സൺഡേസ്കൂളുകളിലും ബഹു. വികാരിമാരുമായി ആലോചിച്ച് M.J.S.S.A.പതാക ഉയർത്തേണ്ടതാണ്. അന്നേദിവസം പരി.വലിയ തിരുമേനിയുടെ ജന്മ ഇടവകയായ അകപ്പറമ്പ് മോർ ശാബോർ അഫ്രോത്ത് പള്ളിയിൽ വച്ച് പരി.പിതാവിന്റെ അനുസ്മരണദിനമായി ആചരിക്കുന്നതാണ്.

**ബെസ്റ്റ് സൺഡേസ്കൂൾ**

ബെസ്റ്റ് സൺഡേസ്കൂൾ പ്രൊഫോർമ് ഭദ്രാസനത്തിൽ നിന്ന് 2023 ഏപ്രിൽ -10 നു മുമ്പ് കേന്ദ്രഓഫീസിൽ കിട്ടിയിരിക്കണം. പിന്നീട് ലഭിക്കുന്നവ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

മറുപുറം

**അദ്ധ്യാപകരുടെ ഹാജർ നിലവാരം**

വർഷാരംഭസ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ പേരുള്ള അദ്ധ്യാപകർക്ക് 50% കൂടുതൽ ഹാജരുണ്ടാകുവാൻ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. അതോടൊപ്പം പ്രായാധിക്യമുള്ള ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാരെ സഹായിക്കുവാൻ ഒരു അദ്ധ്യാപകനെയോ അദ്ധ്യാപികയെയോ തിരഞ്ഞെടുത്ത് എല്ലാ റിക്കോഡുകളും കൃത്യമായി സൂക്ഷിക്കുവാനും സൺഡേസ്കൂളിൽ ലഭിക്കുന്ന എല്ലാ അറിയിപ്പുകളും അദ്ധ്യാപകർ എല്ലാവരുടെയും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുവാനും ഉത്തരവാദിത്വം നൽകേണ്ടതാകുന്നു.

**പൊന്തിക്കോസ്തിക്കാണിക്ക, ഡേ ഓഫ് ഗീവിംഗ്**

M.I.S.S.A.യുടെ പ്രവർത്തന ഫണ്ട് ശ്രേഷ്ഠ കാതോലിക്ക ബാവയുടെ കൽപന പ്രകാരം ബഹു.പള്ളികൾ നൽകുന്ന പെന്തിക്കോസ്തി കാണിക്കയാകുന്നുവല്ലോ. പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനത്തിനുപയോഗിക്കുന്ന തുക വി.ബി. എസ്, ഡേഓഫ് ഗീവിംഗിൽ ലഭിക്കുന്ന തുകയുമാകുന്നു. പല സൺഡേസ്കൂളുകളും ഇതു കൃത്യമായി നൽകി കാണുന്നില്ല. നൽകാത്തവർ താമസംവിനാ പ്രസ്തുത തുകകൾ കേന്ദ്രഓഫീസിൽ എത്തിക്കുമല്ലോ. ലഭിച്ചവരുടെ ലിസ്റ്റ് ഉടൻ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും.

**ജെ.എസ്.വി.ബി.എസ്**

മുൻപതിവുപോലെ ജെ.എസ്.വി.ബി.എസ്. നടത്തുവാൻ ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തു വരുന്നു. ഗലാത്യർ 4:28 “നാം വാഗ്ദത്തത്തിന്റെ സന്താനങ്ങളാകുന്നു.” എന്നതാണ് ചിന്താവിഷയം ജനുവരി 15 നകം പാട്ടുകൾ എഴുതുവാൻ താല്പര്യമുള്ളവർ അയച്ചു തരിക. മാർച്ച് 9 - മദ്ധ്യമേഖല, മാർച്ച് 10 - തെക്കൻമേഖല, മാർച്ച് 17- വടക്കൻമേഖല എന്നീ ക്രമത്തിൽ ജെ.എസ്.വി.ബി.എസ്. പരിശീലന ക്ലാസുകൾ നടക്കുന്നതായിരിക്കും. സർക്കുലർ പിന്നീട് നൽകും.

**വാർഷിക പരീക്ഷ**

2023-ൽ XI-ാം ക്ലാസ്സിലെ പരീക്ഷയുടെ രജിസ്റ്റർ നമ്പർ ഇട്ട മാർക്ക് ലിസ്റ്റ് 2024-ജനുവരി 10 നു മുൻപ് ഇൻസ്പെക്ടർമാർ കേന്ദ്ര ഓഫീസിൽ എത്തിച്ചിരിക്കണം.

**ഭാരവാഹികളുടെ ഇൻസ്പെക്ഷൻ**

ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ടർമാർ, വർഷത്തിൽ രണ്ടു പ്രാവശ്യം സൺഡേസ്കൂളുകൾ സന്ദർശിച്ച് പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തണം. ഭദ്രാസന ഡയറക്ടർമാർ ഡി.ഇൻസ്പെക്ടർമാരുമായി കൂടിയാലോചിച്ച് അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്ത സൺഡേസ്കൂളുകൾ പ്രവർത്തനരഹിതമെങ്കിൽ, അവയുടെ ലിസ്റ്റ് കേന്ദ്രഓഫീസിൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറിക്ക് കൈമാറേണ്ടതുമാകുന്നു.

**വർഷാരംഭസ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്**

ഫെബ്രുവരി 29-നു മുൻപ് നിർബന്ധമായും എല്ലാ സൺഡേസ്കൂളുകളുടേയും വർഷാരംഭ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ഇൻസ്പെക്ടർമാരെ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതും, ഇൻസ്പെക്ടർമാർ ഒരു കോപ്പി ഓഫീസ് കോപ്പിയായി സൂക്ഷിക്കുകയും ഭദ്രാസന ഡയറക്ടർക്കും, ജനറൽ സെക്രട്ടറിക്ക് ഓരോ കോപ്പികൾ അയച്ചു നൽകേണ്ടതുമാകുന്നു.

**എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. കലോത്സവം 2024**

സെൻട്രൽകമ്മിറ്റി തീരുമാനപ്രകാരം 2024 മുതൽ M.I.S.S.A. കലോത്സവ തീയതികൾ താഴെ പറയും പ്രകാരം ആയിരിക്കും. ജൂലൈ - 28 നു മുൻപ് സ്കൂൾ തലം, ആഗസ്റ്റ് 31-നു മുൻപ് ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് തലം, സെപ്റ്റംബർ 30 -നു മുൻപ് ഭദ്രാസന തലം. ഒക്ടോബർ12-ന് കേന്ദ്രതലം ഈ ക്രമത്തിൽ നടക്കേണ്ടതാകുന്നു. 2024-ലെ കലോത്സവം സംബന്ധിച്ച അറിയിപ്പുകൾ ഉടൻ നൽകുന്നതായിരിക്കും. എല്ലാ തലത്തിലെ ഭാരവാഹികളും പ്രത്യേകം തീയതി മാറ്റം ശ്രദ്ധിക്കുക. ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി 2 അദ്ധ്യാപകരുടെ ഭവന നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുന്നു. ആയതിനു വേണ്ടുന്ന എല്ലാ സഹായങ്ങളും അഭ്യുതയകാംഷികളായ എല്ലാവരിൽ നിന്നും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

**പരിശുദ്ധ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവയുടെ ഫ്രെറ്റിക് സന്ദർശനം**

പരി. പിതാവിന്റെ ഭാരത സന്ദർശനത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുക. അതോടൊപ്പം പരി. സഭയുടെ ക്രമീകരണങ്ങളോടു ചേർന്നു പ്രവൃത്തിക്കുക.

**അഖില മലങ്കര സുവിശേഷ മഹായോഗം**

മുൻപതിവുപോലെ പരിശുദ്ധ സഭയുടെ സുവിശേഷയോഗം പുത്തൻകുരിശിൽ നടക്കുന്നല്ലോ. എല്ലാ ദിവസങ്ങളിലും നമ്മുടെ പ്രവർത്തകരും കുഞ്ഞുമക്കളും യോഗങ്ങളിൽ സംബന്ധിച്ച് അനുഗ്രഹം പാപിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. അതോടൊപ്പം ഡിസംബർ 29 വെള്ളിയാഴ്ച 3.00 പി.എം. മുതൽ 5.00 പി.എം. വരെ കൺവൻഷൻ പന്തലിൽ വച്ച് അഖില മലങ്കര സൺഡേസ്കൂൾ, അദ്ധ്യാപക വിദ്യാർത്ഥി, രക്ഷകർതൃ സംഗമം നടക്കുന്നു. കഴിവതും ദൈവമക്കൾ പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ രക്ഷാകരമായ ജനനപ്പെരുന്നാളിലേക്കും 2024 പുതുവർഷ പ്രവേശനത്തിലേക്കും അടുത്തു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ നാളിതുവരെ വഴി നടത്തിയ ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാം. ദൈവമുമ്പാകെ നമ്മെതന്നെ സമർപ്പിക്കാം. ക്രിസ്തുമസ്സിന്റേയും, പുതുവത്സരത്തിന്റേയും എല്ലാവിധ ആശംസകളും നേരുന്നു.

എന്നു കർത്തൃശുശ്രൂഷയിൽ എളിയ സഹപ്രവർത്തകൻ



ജനറൽ സെക്രട്ടറി  
പി. വി. ഏലിയാസ്